10.

. Wyznaczy¢ przedziat zbieznosci szeregu potegowego Z

Analiza 2 — Inzynieria Biomedyczna 73 zestaw powtérzeniowy

. Obliczy¢ catke krzywoliniowa ]{ y*(1 — sinx)dx + y(1 + 2 cos z)dy,
c

gdzie C jest skierowanym dodatnio wzgledem wnetrza brzegiem obszaru
D={(z,y) eR*: 2> +y* <4, x+y<2, y=0}

Obliczy¢ catke krzywoliniows skierowang j{ (y — 2zy + e*)dx + (2% + y* + e¥)dy,
C

gdzie C' jest elipsa %2 + y? = 1 skierowang dodatnio wzgledem wnetrza.

Obliczy¢ objetosé bryly V.= {(z,y,2) e R?: 0<y <1, 0<y—x <1, y> <z < 2?+2+d}.

Obliczy¢ catke potrojng /// y\/ 2% + y? dedydz,
v

gdzie V jest ograniczone stozkiem 2%+ y? = 42% i warunkami z <1, y > 0.

- 22"V (z + 1)”.

5n* +Tn

n=1

B 1022 + 32

SO (okresli¢ przedzial zbieznosci)
I p—

Rozwinaé w szereg Maclaurina funkcje f(x)

oraz wyznaczy¢ pochodne f2°(0) i £(26(0).

2jz — 23
Obliczy¢ calke zespolong j{( (jz - + jZ) dz pookregu C={z€C: |z+1]| =3}
c

=)

skierowanym dodatnio wzgledem wnetrza.

Jz

Obliczy¢ caltke zespolong ?{ (Re(z +77) 4+ jcos3z+ dz gdzie okrag |[z+j| =7
z

3425 22)
la+j|=m
skierowany jest dodatnio wzgledem wnetrza.

Rozwiaza¢ metoda operatorows réwnanie x”(t)+22'(t)+x(t) = 2t, x(07) = -2, 2/(0T) = 3.

Rozwiaza¢ metoda operatorowa réwnanie z”(t) — 4z (t) = —8e~ %, z(07) = 3, 2/(0") = 8.



